

胡戈拿《无极》开刀,掀起网络恶搞之风。只怕想不到,没有恶搞不了的。过去的网络视频经过半年的发展,到现在已经是视频、音频、图片、油画、真人“立体上阵”,恶搞素材从明星到普通人随时随地抓取。有网友说,现在恶搞已经进入“后胡戈时代”。你要当心了一——说不定有一天,你不经意的一句话、一个动作甚至是一个眼神,都会成为别人恶搞的素材。

短片恶搞 中国队勇夺世界杯

虽然“后胡戈时代”的恶搞方式已经走向多元,但短片恶搞凭借其直观、娱乐性强,一向是“恶搞家族”最为热衷的恶搞手段。目前,六间房、天涯、猫扑等众多网站里,恶搞短片的点击率都很高,一批又一批“恶搞人才”不断出现。他们不单单恶搞娱乐事件或者娱乐人物,还把目光瞄准了体育、生活等更多领域。

成龙成为中国足协主席,率领中国国家足球队夺得2006年世界杯冠军!网友“猫少爷”制作了名为《中国队勇夺世界杯》的恶搞短片,片中中国队顶替塞黑队进入世界杯决赛圈,一路战胜阿根廷、德国、日本和巴西等队,最终捧起大力神杯。这部短片上网不到半个月,点击数就超过百万,被网友评为“眼泪都要笑出来的超越‘馒头’之作”。

有知名网站策划了一次恶搞短片大赛,邀请胡戈和韩乔生担任评委,参赛恶搞短片多达150部,最受欢迎的作品的点击量突破50万。面对来势汹汹的恶搞大军,胡戈也坐不住了,最近又创作了一部恶搞黄健翔的短片。不过短片出来后,遭到一片骂声,很多人认为胡戈已经江郎才尽。这也难怪,短片恶搞人才之多,涉足领域之广,胡戈想维持自己的江湖地位,难呐!

图片恶搞 葛优赵本山成女人

葛优成了一头长发的“乖女人”,赵本山靠在郭德纲身上,范伟变成一名中年妇女……这些画面出自众多电影海报和剧照,只不过画面中的主人公被移花接木。《我的野蛮女友》中,全智贤的头换成了葛优;刘亦菲在《神雕侠侣》中的经典造型,却被宋祖德的脸给抢了风光。这种移花接木的图片恶搞过去也有,不过大多技术粗糙,一看就是拼接的,但这次却是中央美术学院专习设计专业的高才生王伯蕾出马,技术含量还真高。赵本山气得要告上法庭:“以前说我出车祸就算了,现在还要把我恶搞成女人!我希望你们记者能提醒这个人,主动把图片撤下来!”



葛优被恶搞上了电影海报

后胡戈时代 搞出新花样



恶搞短片《中国队勇夺世界杯》



赵本山被恶搞

真人恶搞 咱也来当网络红人

视频短片、音频、图片恶搞的作者躲在幕后,如今不少极具娱乐精神的人已走到台前,大秀其技。第一个吃螃蟹的便是“校园爆笑第一组合”宿舍男生。从他们的第一部“假唱作品”《as long as you love me》开始,夸张的动作,搞怪的表情,让人笑得人仰马翻。他们最新演绎了一首悲情歌曲《童话》,两人为了扮盲人,始终翻白眼,令人哭笑不得,还遭到不少批评。

有了宿舍男生的“榜样”,网友“猛男酸酸乳”“裸摇双侠”“羌族双煞”纷纷上阵。现在网络上最强的真人恶搞,非“非常真人”组合莫属。几个现实生活中的真人,把一些生活中的热门事件拍摄成照片,弄成四格或六格漫画贴到网上,他们拿名人开涮:窦唯烧车、《无极》破坏香格里拉、郭敬明被指抄袭、鹏菲被狗仔队盯梢……一些网友甚至在电脑前彻夜守候,等待“非常真人”上传到网上的最新图片。“非常真人”目前正在筹拍一部电影《非常真情》,要

以60万元的低成本,拍一部商业电影。就连未周岁岁的“晴天宝宝”也成了网络红人。他的父母将他的图片传到网上,还配上搞笑的文字,在猫扑网上大受欢迎。电影《龙虎门》上映时,片中出现了大量手机广告,被媒体批评。“晴天宝宝”就借这一现象,用手机将《龙虎门》恶搞了一番。“手机放明显点,广告商才会给更多的钱”,“被媒体批了,我们要回避,但不可以放弃这赚钱的机器”等配照片的文字,已成了批评《龙虎门》最经典的话语。



“晴天宝宝”



李宇春向鼎连体图



宋祖德、徐静蕾的“结婚照”

彩铃恶搞 听黄健翔激情解说

黄健翔因为世界杯上的“惊世一吼”,成了恶搞高手最喜欢的人。在天涯、猫扑、西祠胡同等几个人气较高的网上社区里搜寻一遍,会找到近30种黄氏语录恶搞版本。网友套用黄氏激情解说的句式放在不同的语境之下,讽刺对象包括中国移动、中国石化、房地产商等。

另外,恶搞彩铃也抓住商机,黄氏语录恶搞版成了最受欢迎的下载内容。黄氏语录已被演绎为多种版本,两只蝴蝶版、夜宴版、宝宝版、摇滚版、说唱版、嗲女版、张靓颖版……网易的“2006世界杯专题”网页上发起了“超级模仿秀”,号召“全国各地网友PK黄健翔南腔北调齐登场”。“黄健翔解说”成了当下网上最火的彩铃,下载量高达数十万,创造了近百万元的收益。

网站上提供的各种版本,全是由专业的彩铃制作人员进行再创作,编辑处理后提供给用户下载,这样的彩铃在两三天内大概会有10万人次下载,以每条2元钱计算,收入为20万元。对于是否购买了黄健翔这段解说的版权问题,提供彩铃的公司都不置可否。尤其是提供改编版的网络商,都认为没有涉及到版权问题。“我们用的不是原版,是调侃之后的,经过了再创作,就像记者写作引用并不违反著作权一样。”某彩铃制作商这样说。

油画恶搞 李宇春向鼎连体图

“换头术”再逼真毕竟还是老调重弹,最新出现的“原创恶搞现实主义画派”,就充满了创意。一个名叫“安迪排行榜”的博客上近日贴出了许多恶搞明星的油画,全部出自博主安迪之手,李宇春、向鼎、赵本山、郭德纲等话题人物都成为恶搞对象。每创作一幅画,安迪还要用辛辣讽刺的语句加以“说明”。在李安为新片《色戒》选秀时,安迪就创作出李安与董洁坐在一起的油画;在瞿颖、范冰冰等人做客某节目为裸体公益广告是否应该分级展开激烈争论之后,安迪又创作出瞿颖和范冰冰的裸体公益油画。被恶搞得最惨的,莫过于话题人物李宇春和向鼎了。安迪前几天发表了一幅“李宇春向鼎连体图”,借以说明“中性时代”的来临,还把李宇春和向鼎称为“超级中性的连体宝贝”。

安迪接受采访时称,自己的本意是想从娱乐文化切入,更深刻地反映社会现实。“我像一条狗一样,到处嗅有趣的事情,以浮夸的方式医治浮躁。真正的艺术家应当用敏锐的眼光去反映现实,而不是整天只画一些隔壁的女孩或者静物。”

快报记者 曹锋 史丽君 李谷 孙伊

“艺术人生”也遭抢注

继“中央一套”被申请注册安全套商标后,央视著名栏目《艺术人生》也正在被人抢注。

近日,郑州一市民向记者报料:“郑州市大学路郑大东门对面的河南新财富商标公司的交易牌上,正在卖‘艺术人生’的商标,标价500万!”记者赶到那家公司,果然看到了市民反映的情况。该公司工作人员楚丽娜说:“商标是客户委托我们办理的,今年2月份申请,相关部门正在受理中,等待授权和保护。商标所用的类型属于避孕用品。”

20分钟后,记者见到了商标申请者郑道远。他是郑州一公司的广告设计人员,业余时间就抢注商标,然后出售。他说:“注册‘艺术人生’这个商标时,确实想到了中央电视台这个栏目的影响力,这样做不违法。”

新财富商标公司一负责人说,商标傍央视现象很常见。他让工作人员在商标注册检测网上输入了“艺术人生”后,搜索到有20家公司或个人在药品、食品等类别中进行了申请,其中4家已经申请成功。 成伟

许美静出院回家静养

大闹酒店被捕的许美静,在新加坡心理卫生学院接受一个月的观察、治疗后,已经出院回家静养。

许美静在6月22日晚上因大闹新加坡六星级酒店被警方以“私闯刑事罪”逮捕。由于她情绪激动,语无伦次,次日便被送进心理卫生学院,接受观察治疗,长约一个月。据悉,许美静日前已获准出院,回到住所休养。她的亲友透露,许美静目前的精神状况良好,正在静心休养当中,并感谢大家对她的关心。 巫小齐

李宇春落榜怪天嫉

李宇春考研备受媒体关注。她的班主任高雯丽曾高兴地告诉记者李宇春考研成功,但是近日却有消息爆出李宇春名落孙山。记者再次致电高雯丽问及此事,高雯丽遗憾地表示:“确实没有考上。”

高雯丽表示,当时自己和其他老师都觉得李宇春以平时的成绩参加考研应该没有问题,所以才对媒体说她考上了,可能是李宇春临场发挥有问题。高雯丽说:“春春考试之前,天嫉给她安排了太多的通告,耽误了她复习,所以才没有考上。不过现在她这样也蛮好的,等再过两年她静下心来说不定就能考上。” 骆俊澎

“喝馄饨”要出专辑

因一首《喝馄饨》为南京人熟知的饶舌团体D-Evil昨天告诉记者,他们对江苏体育休闲频道举办的“CBA,你的舞台,你来秀”大型选秀活动很有兴趣,将作为嘉宾参加活动,并担任评委。 D-Evil的成员老王说:“我们对体育运动很感兴趣,而且我们觉得江苏的篮球运动发展得很好,我们希望通过这次活动能够为本土球队尽点力。”

《喝馄饨》后,D-Evil组合似乎沉寂了很久,除了忙学业忙工作外,老王乐呵呵地说出了其中的原因:“我们最近正静下心来研究音乐,计划推出新专辑《D-Evil》,《喝馄饨》曾经大红大紫,但不希望人们只知道我们唱了这首歌,我们希望能够创作出自己的音乐。”据悉,这张专辑的框架已经基本确定,歌曲也录制了一半,有望在年底推出。 快报记者 孙伊